

КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН

**ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ
КОЛОМЫЦЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН»
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

пятьдесят пятое заседание

РЕШЕНИЕ

Коломыцево

« 16 » мая 2023 года

№ 1

**Об отчете главы Коломыцевского
сельского поселения «О
деятельности земского собрания
Коломыцевского сельского
поселения в 2022 году»**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Коломыцевского сельского поселения, заслушав отчет главы Коломыцевского сельского поселения «О деятельности земского собрания Коломыцевского сельского поселения в 2022 году», земское собрание Коломыцевского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области **р е ш и л о**:

1. Утвердить отчет главы Коломыцевского сельского поселения «О деятельности земского собрания Коломыцевского сельского поселения в 2022 году» (приложение).

2. Земскому собранию Коломыцевского сельского поселения совместно с администрацией сельского поселения продолжить работу, направленную на исполнение наказов избирателей.

3. Депутатам земского собрания Коломыцевского сельского поселения активизировать работу с населением по разъяснению основных направлений деятельности органов местного самоуправления.

Глава
Коломыцевского сельского поселения



Л.Н. Митюшин

ОТЧЕТ
о деятельности земского собрания
Коломыщевского сельского поселения в 2022 году

Уважаемые депутаты,
приглашенные, жители Коломыщевского сельского поселения!

В соответствии со статьей 35 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю отчет о работе земского собрания Коломыщевского сельского поселения за 2022 год.

Целью деятельности земского собрания, как представительной власти, является эффективное управление сельским поселением, повышающее качество жизни населения. Деятельность представительной власти в отличие от власти исполнительной менее заметна. Однако именно земское собрание строит нормативно-правовую платформу, на которой исполнительная власть (администрация) возводит то, что должно улучшать и облегчать жизнь жителей сельского поселения. Этот принцип действует на федеральном, областном и муниципальном уровнях.

Депутаты земского собрания представляют интересы Коломыщевского десятимандатного избирательного округа.

Количество депутатов по Уставу – 10 чел., в земском собрании замещается 9 депутатских мандатов. Работу земского собрания обеспечивают три постоянно действующих комиссии.

Основными направлениями работы земского собрания являются:

- нормотворческая деятельность;
- работа с избирателями;
- участие в общественно-политической жизни поселения.

В соответствии с утвержденным Регламентом работы представительных органов власти основной формой работы земского собрания являются заседания. За 2022 год земским собранием Коломыщевского сельского поселения проведено 10 заседаний, на которых рассмотрено 49 вопросов.

Заседания земских собраний и постоянных комиссий проходят в соответствии с утвержденным планом работы. Благодаря активности депутатов на заседаниях земского собрания приводятся в действие вопросы, касающиеся благоустройства населенных пунктов, улучшения работы учреждений культуры, общественных организаций.

Каждое полугодие утверждается график приема депутатами земского собрания жителей нашего поселения. Графики обнародованы и размещены на сайте Коломыщевского сельского поселения и информационных стендах.

Одной из основных функций представительного органа местного самоуправления является приведение нормативной правовой базы поселения в соответствие с требованиями действующего законодательства, создание нормативных правовых актов, на основе которых строится вся жизнь поселения.

Принятые решения были направлены на регулирование вопросов в сфере муниципального устройства и управления, разграничения полномочий между органами местного самоуправления, реализации вопросов местного значения, полномочия по решению которых отнесены федеральными законами к компетенции земского собрания.

В 2022 году в целях приведения в соответствие с действующим законодательством внесены изменения и дополнения в Устав Коломыщевского сельского поселения, которые успешно прошли государственную регистрацию в Министерстве юстиции Российской Федерации по Белгородской области.

Особое внимание депутатами земского собрания было уделено вопросам формирования и исполнения бюджета поселения, внесения изменений и дополнений в бюджет текущего года. В соответствии с Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Коломыщевском сельском поселении рассмотрены отчеты об исполнении бюджета сельского поселения за I квартал, за первое полугодие, за 9 месяцев 2022 года. Рассматривались вопросы, связанные с муниципальным имуществом сельского поселения, утвержден его перечень.

В декабре на пятидесятом заседании земского собрания проведена корректировка бюджета поселения за 2022 год, рассмотрен и утвержден бюджет Коломыщевского сельского поселения на 2023 год.

В целях осуществления контроля за исполнением местного бюджета Коломыщевского сельского поселения, контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения муниципальной имуществом контрольно-ревизионной комиссией муниципального района «Красногвардейский район», прокуратурой Красногвардейского района проводились экспертизы проектов местного бюджета на предстоящий год, проверки годового отчета об исполнении местного бюджета, по результатам которых даны необходимые официальные заключения.

В процессе разработки проектов муниципальных правовых актов земское собрание сотрудничает с прокуратурой Красногвардейского района, представители которой по возможности присутствуют на заседаниях, оказывают консультативную помощь при экспертизе проектов муниципальных актов, выносимых на рассмотрение депутатов. Проекты проверяются не только на соответствие нормам действующего законодательства, но и на наличие в них факторов, способствующих созданию условий для коррупции. В результате проверок на соответствие требованиям действующего законодательства прокуратурой района в 2022 году вынесено 4 протеста и 3 представления на решения земского собрания. Также рассмотрено и принято к исполнению 1

предложение прокуратуры Красногвардейского района в рамках законодательной инициативы о принятии нормативных правовых актов. Все протесты, представления и предложения рассмотрены на заседаниях земского собрания, решения приведены в соответствие с требованиями действующего федерального законодательства, о результатах рассмотрения в установленные сроки сообщено в прокуратуру района.

Все нормативные правовые акты своевременно направлялись в администрацию Губернатора Белгородской области для внесения их в Регистр.

В соответствии с федеральным законодательством о противодействии коррупции и контроле за соответствием расходов лиц, замещающих муниципальные должности, и иных лиц, их доходам, земским собранием принят ряд нормативных актов, в соответствии с которыми депутаты земского собрания, глава администрации Коломыцевского сельского поселения обязаны предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супругов и несовершеннолетних детей за отчетный год. В ходе декларационной кампании 2022 года депутаты земского собрания, глава администрации предоставили необходимые сведения в департамент кадровой политики администрации Губернатора Белгородской области.

Земским собранием обеспечен свободный доступ всех заинтересованных лиц к принятым решениям, которые размещаются в местах, определенных земским собранием, и на официальном сайте Коломыцевского сельского поселения в сети «Интернет».

В рамках осуществления полномочий главы Коломыцевского сельского поселения в 2022 году исполнялись следующие:

- издано 15 распоряжений по вопросам организации деятельности и соблюдения требований действующего законодательства;
- проводилась работа по подписанию протоколов заседаний и иных документов земского собрания; принятые решения обнародовались в соответствии с действующим законодательством;
- осуществлялось руководство подготовкой заседаний земского собрания и вопросов, вносимых на рассмотрение депутатов, созыв и ведение заседаний;
- организовывался личный прием граждан, рассмотрение предложений, заявлений и жалоб, принятие по ним решений в пределах своих полномочий;
- осуществлялись иные полномочия в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Белгородской области, Уставом Коломыцевского сельского поселения, Регламентом работы земского собрания.

Депутаты земского собрания вносят вклад в развитие территориального общественного самоуправления Коломыцевского сельского поселения, участвуют в проведении работ по благоустройству населенных пунктов, участвуют в экологических субботниках. В 2022 году депутаты приняли участие в реализации проекта «Строительство мемориальных площадок в х.Ковалев, х.Котляров, х. Филькино в честь воинов-земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны».

Для дальнейшей эффективной работы земского собрания считаю необходимым усиление контроля за исполнением принимаемых решений, а

также повышение ответственности должностных лиц за неисполнение или нарушение сроков их исполнения. Считаю необходимым депутатам земского собрания активизировать работу с жителями Коломыцевского сельского поселения (организация встреч с избирателями, проведение сходов граждан с участием депутатов, приемы избирателей по интересующим их вопросам). Хочу нацелить вас, прежде всего, на плодотворную законотворческую деятельность, активное участие в жизни поселения и района, на тесное сотрудничество с нашими избирателями по решению каждодневных задач. Призываю всех нас провести 2023 год с пользой для себя и для сельского поселения.

И в заключении своего выступления хочется поблагодарить депутатский корпус, сотрудников учреждений и организаций, осуществляющих свою деятельность на территории нашего поселения, а также население и всех тех заинтересованных людей, которые принимают активное участие в социально-экономической жизни Коломыцевского сельского поселения, за совместную плодотворную работу, неравнодушное отношение к проблемам сельского поселения, твердую гражданскую позицию! Уверен, что и дальнейшая наша деятельность будет слаженной и результативной!

**Глава
Коломыцевского сельского поселения**

Л.Н. Митюшин